

ERRATA.

In the note at the foot of the Title Page, instead of "General Correspondence," read "General Correspondence."

Page 3.—17th line from the top—instead of "Associations," read "Association."

" 4.—9th line from the top—instead of "J. P. Davis," read "T. P. Davis."

" 4.—14th line from the top—instead of "J. H. Porter," read "T. H. Porter."

" 5.—7th line from the top—instead of "Deacons Humphrey, Smith," read "Deacon Humphrey Smith."

" 7.—12th line from the top—after the word "together," read "with the."

" 20.—11th line from the top—instead of "Afternoon," read "Afternoon."

" 22.—14th line from the top—instead of "Mission," read "Missions."

" 22.—15th line from the top—read "the" before "following."

" 23.—1st line—instead of "Circula" read "Circular."

" 24.—11th line—instead of "Australia," read "Australis."

" 25.—14th and 15th line—instead of "venerable," read "venerable."

" 25.—31st line—instead of "Institutions," read "Institutions."

" 28.—last line but one—instead of "£69 11 5," read "£69 11 5."

" 32.—2nd line from the foot—instead of "an" read "and."